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TER BESLISSING Belastingdienst
Aan Uitvoerings- en

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst Handhavingsbeleid

Nnofa Beantwoording Kamervragen Van Vroonhoven over de Persoonsgegevens

beoordeling van arbeidsrelaties en ondernemerschap en

de publieksvoorlichting van de Rijksoverheid en de

Belastingdienst hieromtrent

Aanleiding

Op 6 november heeft het lid Van Vroonhoven (NSC) en u in uw functie als Coop 2024

Kamerlid Kamervragen gesteld aan de toenmalig staatssecretaris over de mn

beoordeling van arbeidsrelaties en ondernemerschap en de publieksvoorlichting 2024-0000570507

van de Rijksoverheid en de Belastingdienst hieromtrent. Deze vragen worden nu Bijlagen

door u beantwoord. Bijgaand treft u de beantwoording aan. 1. Kamerbrief

2. Beantwoording kamer-

vragen

Beslispunten
« Gaat u akkoord met bijgaande aanbiedingsbrief (bijlage 1) en beantwoording Ld [van de Kamervragen (bijlage 2) die door u, mede namens de Minister van A

SZW, wordt verzonden?

eo Gaat u akkoord met het openbaar maken van bijgevoegde nota, conform de

KI ofbeleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s? A
Kernpunten
e Er zijn 43 vragen gesteld over de beoordeling van arbeidsrelaties en

ondernemerschap en de publieksvoorlichting van de Rijksoverheid en de

Belastingdienst hieromtrent.

« Een groot deel van de vragen gaat over de wijze waarop een arbeidsrelatie

beoordeeld dient te worden en hoe alle feiten en omstandigheden daarin een

rol spelen.
e Dit zijn arbeidsrechtelijke vragen die primair de verantwoordelijkheid zijn van

de minister van SZW. Deze vragen zijn dan ook door SZW beantwoord.

« Daarnaast zijn er vragen gesteld over het afwegingskader dat de

Belastingdienst op zijn website heeft gepubliceerd. Deze zijn door de

Belastingdienst beantwoord.

e Ten slotte zijn er vragen gesteld over de publieksvoorlichting van de

Rijksoverheid en de Belastingdienst.
e« U heeft eerder aangegeven deze voorlichting zeer belangrijk te vinden zodat

partijen goed in staat worden gesteld hun arbeidsrelatie juist te beoordelen.

« We vragen daarom in ieder geval aandacht voor het antwoord op vraag 42.
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Politiek/bestuurlijke context

Het onderwerp schijnzelfstandigheid, het wetsvoorstel VBAR, de wet DBA en het

opheffen van het handhavingsmoratorium liggen politiek en maatschappelijk

gevoelig. Er is veel aandacht voor in de media.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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